

## **В Зее в суд направлено уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в угрозе применения насилия в отношении сотрудника полиции**



Следственным отделом по городу Зея следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 36-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Как установлено следствием, 11 декабря 2021 года участковый уполномоченный полиции на основании поступившего вызова прибыл к одному из домов по переулку Полевой города Зея. Проживающий в указанном доме ранее неоднократно привлекавшийся к уголовной ответственности мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, стал в грубой

---

нецензурной форме выражать свое недовольство прибытием стража порядка. Сотрудник полиции потребовал от мужчины прекратить противоправные действия. В ответ мужчина взял с придомовой территории своего дома бензопилу, привел двигатель в рабочее состояние и, замахиваясь ею, высказал угрозу применения насилия в связи с исполнением представителем власти своих профессиональных обязанностей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, обвинительное заключение утверждено прокурором. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Марта 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1665523>